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JANOG23は いかがだったでしょうか？JANOG23は、いかがだったでしょうか？



出席者人数

登録者数 出席者数

本会議 375人 352人

懇親会 249人

オリエンテ ション 112人

273人

N/Aオリエンテーション 112人 N/A

多数のご出席、ありがとうございました！



JANOG23プログラムのコンセプト

• 「レイヤー間交流」をベースに・・・

• インターネットを現場でささえるオペレータにとって、
第一に有益な会にしたい！第 有 な会

• テクノロジーをキーワードにプログラムのテク ジ をキ ワ ドにプ グラ の

選定を行いました。

• JANOG23のプログラムをレイヤー別に

おさらいしてみましょう！おさらいしてみましょう！



レイヤー別に分類してみました

• Layer3
• IPv6ネットワークデザイン
• どうなる？どうする？アドレス枯渇後のIPv4インターネット
• ルーティングポリシーの憂鬱

ル テ ング最前線と今の僕達• ルーティング最前線と今の僕達

• ネットワークとアプリケーションの融合に必要となるプロバイ
ダ連携ダ連携

• IPv4/IPv6 共存環境におけるサービス移行私たちは今何を
すべきか
[LT] IP 6ネ トワ クの品質評価• [LT] IPv6ネットワークの品質評価

• [LT] APNIC:IPv6 Programmeの紹介
• [LT] IPv6オペレーションフォーラムの紹介[LT] IPv6オペレ ションフォ ラムの紹介
• [LT] tokyo6to4プロジェクトの紹介



レイヤー別に分類してみました

• Layer0
デ タセンタ の建築 設備の最新動向– データセンターの建築・設備の最新動向

• Layer4～8y
– ここまで捨てられる！スパムメール対策術

DNSは空気じゃありません– DNSは空気じゃありません

– 明日から使えるNetFlow・sFlow 設定術



ここで JANOG23を作り上げてきたここで、JANOG23を作り上げてきた
スタッフの紹介です。

2008年9月から約5ヵ月間2008年9月から約5ヵ月間、
今日までの本会議に向けて

本業そっちのけで頑張っていただきました☺本業そっちのけで頑張っていただきました☺



プログラム委員長

• 川村聖一 (NECビッグローブ株式会社)

豊野剛 本電信電話株式会社• 豊野剛 (日本電信電話株式会社)



プログラム委員

• 秋本哲也 (NTTコミュニケーションズ株式会社)

木宏行 (株式会社日本経済新聞社)• 一木宏行 (株式会社日本経済新聞社)

• 熊木美世子 (NECビッグローブ株式会社)

• 黄炎晟 (さくらインターネット株式会社)

• 小林康典 (株式会社インプレス イメージワークス)小林康典 (株式会社インプレス イメ ジワ クス)

• 小松宣之 (日商エレクトロニクス株式会社)

高橋真 (ソフトバンクBB株式会社)• 高橋真 (ソフトバンクBB株式会社)



プログラム委員

• 徳田由美 (株式会社インターネットイニシアティブ)

西塚要 (NTTコミ ニケ ションズ株式会社)• 西塚要 (NTTコミュニケーションズ株式会社)

• 花山寛 (ネットワンシステムズ株式会社)

• 林秀明 (古河ネットワークソリューション株式会社)

• 廣瀬聡 (NTTレゾナント)廣瀬聡 (NTTレゾナント)

• 松下和弘 (株式会社イプリオ)

山田幸志 (日本UNIXユ ザ会)• 山田幸志 (日本UNIXユーザ会)



企画編成委員長

• 佐藤裕和 (ＮＥＣ)

山崎佑司 (テオ リアコミ ニケ ションズ株式会社)• 山崎佑司 (テオーリアコミュニケーションズ株式会社)



企画編成委員

• 大須賀怜 (ユニアデックス株式会社)

上根崇 (株式会社V8AUTO)• 上根崇 (株式会社V8AUTO)

• 田島弘隆 (ファイブ・フロント)

• 田邊俊治 (埼玉大学)

• 那須宣亮 (株式会社サイバーリンクス)那須宣亮 (株式会社サイ リンクス)

• 林明保 (インターネット総合研究所)

山本真 (中部テレコミ ニケ ション株式会社)• 山本真一 (中部テレコミュニケーション株式会社) 



実行委員長

• 向井将 (KDDI株式会社)

大久保修 さくらイ タ ネ 株式会社• 大久保修一 (さくらインターネット株式会社)



アンケートのお願い

• http://www.janog.gr.jp/meeting/janog23/enq.html

上記URLでアンケ トの受付をしております• 上記URLでアンケートの受付をしております。

• 次回以降のよりよい本会議運営のために是非記入
をよろ くお願 ますをよろしくお願いします m(__)m

• 今回出席された方も、出席できなかった方もご記入
ください。



ということで JANOG23ということで、JANOG23

お疲れ様でした！お疲れ様でした！


